

绥宁民生水利“套餐”助力乡村振兴

本报讯 运输车来回穿梭,挖掘机轰鸣不断,工人们埋头苦干……3月底以来,绥宁县水口乡水口村、曲溪村等5个村的河道治理工程现场一派忙碌景象。总投资1841.23万元,包括河道护岸、老堤加固护脚、河道切滩清障、新建便民码头,综合治理长度达7.9公里,惠及群众上万人的河道治理工程正在加紧进行。该县积极响应乡村振兴战略新要求,抓重点、补短板、强弱项,加快完善水利基础设施网络,多项水利套餐普惠民生。

该县将农村安全饮水工程作为扶贫开发和乡村振兴战略的基础性工程来抓,全面实施农村饮水安全全覆盖暨巩固提升工程,让农村群众享受到与城里人一样的供水服务。该县计划在2017年至2018年投入资金2.87亿元,新建、

提质改造、管网延伸供水工程139处,受益人口26.3224万人,其中贫困人口1.2705万人。到2018年底,在全县全面实现农村饮水安全全覆盖,100%的乡镇、85%的行政村通自来水,农村自来水普及率达到85%以上,农村饮水安全比率100%,全面解决建档立卡贫困人口饮水安全问题。

该县先后完成小农水重点县、蓼水河武阳至李熙桥河段、蓼水河黄土矿至红岩河段治理等项目,进一步完善农田灌排基础设施,发展高效节水灌溉,提高防汛抗旱减灾能力,为农业生产提供强有力的用水保障。总投资1238万元的蓼水河武阳至李熙段治理工程完成护坡7.96公里、堤防加固1.17公里、河道清障疏浚12处、清障

总长3.94公里。该县还启动了水土保持重点工程绥宁县观音江生态清洁小流域建设项目,进一步改善了当地小流域生态环境。

该县积极整治河道采砂,查处水事违法案件,守住“一河清波”。通过开展“雷霆行动”等措施,对40处非法采(洗)砂场、采石场进行集中整治,刑事立案30起,刑事拘留50人,已判决9人,4名党员受到留党察看一年处分;网上追逃7人,非法采(洗)砂问题得到有效解决。同时全面落实河长制,明确河长526人,5公里以上的河流均实行了“一河一档”、“一河一策”。

(向云峰 刘小敏)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为

为抢救落水儿童献出宝贵生命

石奇兵被批准为烈士

本报讯 3月6日,为抢救落水儿童而献出宝贵生命的邵东籍青年石奇兵,被湖南省人民政府批准为烈士。

石奇兵,男,1988年1月出生,小学文化,邵东县宋家塘街道刘桥村人,牺牲前在贵州省铜仁市印江自治县经商。2016年7月8日上午10时许,为救落水儿童任旭阳献出了宝贵的生命。

石奇兵牺牲后,中央电视台CCTV2《第一时间》栏目对他的英勇事迹进行了专题报道,《贵州日报》《湖南日报》《邵阳日报》等媒体都进行了宣传报道。2017年8月,贵州省追授石奇兵为“贵州省第五届见义勇为先进人物”“第五届贵州省道德模范”;2016年12月,铜仁市人民政府追授石奇兵为“铜仁市见义勇为模范”;印江自治县人民政府追授石奇兵为“印江自治县见义勇为先进个人”;2018年3月6日,依据《烈士褒扬条例》有关规定,湖南省人民政府批准石奇兵为烈士。(王梁宁 煜)

武装押运人员

接受心理健康测试

本报讯 3月28日,随着邵东52名武装押运人员完成心理测试,一场历时10天的全市武装押运人员心理健康测试活动宣告结束。这是我市首次统一对武装押运人员这一特殊人群进行心理健康专业测试。

目前我市共有武装押运工作人员691人,他们每天负责押运巨额现金,承载着巨大的心理压力,甚至面临生命危险。对其开展专业的心理健康测试,既是对这一特殊群体的关爱,又是保护社会财产和维护社会稳定的大举措。“对武装押运员工进行心理测试,还有利于我们对员工进行精准派工,可以让一些心理素质良好的员工承担急、难、险、重任务,切实保障押运安全。”邵阳市保安服务有限公司负责人李政伟介绍。

此次活动由市公安局委托邵阳市家庭和谐促进会执行,采用国际通用的“90项症状自评量表”,从“躯体化、强迫症状、人际关系敏感、抑郁、焦虑、敌对、恐怖、偏执、精神病性、其它”10个因子对我市武装押运人员进行全方位心理评估。评估结果出来后,邵阳市家庭和谐促进会的心理专家将对其中患有心理障碍的武装押运人员进行心理疏导和治疗。

(袁光宇 李茜 王倩)



3月31日下午,通航艺术高中的师生们走进市社会福利院,给这里的老人和孩子们送去了牛奶、绘画书等生活和学习用品,并表演了舞蹈、哑剧、相声、独唱等文艺节目,陪老人们拉家常,帮忙打扫卫生。图为志愿者给孩子送上画板。 陈贻贵 摄

为实体经济注入金融动能

本报讯 3月29日,2018年邵阳市加工贸易转移示范区服务开放型实体经济融资对接会在建设银行邵阳分行举行,会议就如何通过金融服务推动开放型经济发展展开讨论和交流。

近年来,中国建设银行邵阳分行坚持以支持地方经济建设发展为己任,立足邵阳、依托邵阳、发展邵阳、服务邵阳,连续两年被评为“支持地方经济发展突出贡献先进单位”。截至今年

2月底,该行一般性存款达400亿元,贷款达173亿元,经营利润达1.3亿元。在服务实体经济方面,该行累计投放200多亿元,支持一大批国家和省市重点建设项目。该行将发挥好国有大银行的整体优势,不断加快金融创新和风险调控,不断为中小企业提供优质、高效、便捷的服务,为邵阳发展作出新的贡献。

(罗俊 黄东阳)

隆回提前完成汛期船舶停泊区建设任务

本报讯 3月28日下午,随着六都寨水库大坝码头汛期船舶停泊区建设完成扫尾,隆回县30处汛期船舶停泊区、176个船舶固锚桩全部竣工,全面完成了汛期船舶停泊区建设任务。

该县自开展“僵尸船”专项整治工作以来,严格按照省总河长第2号令和市委、市政府对汛期船舶停泊区建设要在2018年3月31日之前完成

的要求,在抓好“僵尸船”拆解处置的同时,启动了汛期船舶停泊区的选址、设计和建设工作。为保证项目的顺利进行,县财政安排了51万元专项经费。县交通海事部门量化建设目标,按照时间节点抢工期、保质量、抓进度,确保了汛期船舶停泊区建设任务的提前完成。

(朱杰 罗文明)

明城市创建工作资料收集整理工作交流》的讲座,包括资料工作的重要性、资料归集的任务内容和总体要求、分类资料基本要求与常见问题、资料归集组织管理工作建议等四个方面。参训人员纷纷表示,此次培训理论性、实践性、操作性强,将按照培训会要求做好下一阶段创文网络申报资料上传工作,为我市创建全国文明城市工作再立新功。(刘小幸)

创建全国文明城市

有序推进三区“电缆入地”工程

蔡典维出席开工动员会并讲话

本报讯 3月30日下午,我市召开三区“电缆入地”工程开工动员会,市委常委、常务副市长蔡典维讲话,市政协副主席、城网改造领导小组常务副组长肖益林作开工动员,市政协副主席徐桂阳出席。

未来五年,我市将新增城网建设投资30亿元,新建变电站7座,线路500公里。今年,我市城区电网建设的主要任务是18条道路的10千伏线路及110千伏六岭变电站、白马变电站的建设。

蔡典维指出,要提高站位,保持努力劲头,以习近平新时代中国

特色社会主义思想为指引,贯彻落实党的十九大精神,确保工作落实。要明确目标任务,形成良性工作机制,确保邵阳城网改造按照“十三五”规划的要求达到三星以上,今年重点搞好110千伏六岭变电站、白马变电站建设,压实责任,做好计划,全力支持,有序推进。要坚持以人为本,争取广大人民群众的切实关心支持。各级各部门要做好群众工作,合理合法上心用力,有序快速推进,减少施工对群众生活带来的不便。(肖燕 宾 逸 尼 马 超)

以“三精三高”活动大开展 推动服务质量大提升

李万千出席全市党委办公室工作会议并讲话

本报讯 4月2日,全市党委办公室工作会议召开,市委常委、市委秘书长李万千指出,要以“三服务”质量提升年活动为抓手,以“三精三高”主题活动为载体,精准精细精心服务,为全面实施“创新引领开放崛起”战略,加快“二中心一枢纽”建设提供坚强的服务保障。

李万千指出,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。各级党办是党的政治机关,尤其要在行动上先行一步,在领会、在贯彻上出好实招。要强化基本职能,补齐服务短板,

提高站位,聚焦大局,创新方法,更好发挥党办推动落实的“第一哨”“第一棒”作用。要深化平台载体建设,以“三精三高”(为领导机关精准服务、为基层精细服务、为群众精心服务,办文高质量、办事高效率、办会高标准)主题活动大开展推动服务质量大提升。要锲而不舍抓好中央八项规定精神的贯彻执行,全面提升队伍素质,推动党风政风全面好起来。要加强党办系统自身建设,形成更优素质、更高质量、更大合力的良性发展局面,更好适应新时代要求。(谢文远)

切实做好脱贫攻坚和信访工作

周迎春到新宁县督查调研脱贫攻坚和信

访件办理工作

本报讯 4月1至2日,市委常委、宣传部长周迎春到新宁县开展脱贫攻坚和信访件办理工作专题督查调研。周迎春指出,要切实提高政治站位,加大工作力度,扎实推进脱贫攻坚和信访件办理工作。

周迎春先后到岚山镇连山村、万塘乡大湾村和三江村等地,通过查阅资料、个别访谈等方式,对贫困户、村和乡镇进行暗访调查。

周迎春指出,要切实抓好贫困户思想工作,解决个别贫困户认识不到位的问题;要更精准、更有力度地落实帮扶措施,帮助贫困户摆脱困境;要按照上级标准和要求,进一步完善扶贫台账,确保台账资

料规范准确;要进一步改善干部作风建设,切实解决政策宣传不到位、政策落实不及时、数据填写不精准的问题;要进一步加强督促检查,全方位、全覆盖、不留死角地查漏补缺,及时发现解决问题。

在新宁县信访局督查调研时,周迎春指出,要高度重视信访件的办理办结,加大领导的包案力度,及时办结上级交办的信访积案,特别是涉及扶贫领域的信访案件;要进一步提高信访案件办结的质量和效果,坚持做到“三到位一处理”;各级各部门要通力协作,确保信访问题在基层、矛盾化解在基层。(范琳玲 李开祥)

业界大咖齐聚邵阳研讨急诊医学

本报讯 3月29至31日,湖南省中医药和中西医结合学会急诊医学专业2018年学术年会暨“中西合璧,救急维稳”研讨会在邵阳市召开。副市长李华和参加。

学术年会围绕“救急维稳”主题,以真实病案导入,从中西医结合的角度进行全方位阐述,为来自湖南省及周边地区的300多位急诊领域医生带来了一场精彩的学

术演示。会议还特邀了国内急诊专家——中国中西医结合学会急救专业委员会主任委员、天津市第一中心医院ICU主任李志军教授作了主题学术交流与经验分享。省中医药和中西医结合学会急诊专业委员会主任、中南大学湘雅医院急诊科李小刚教授分享了心脏骤停后复苏的最前沿急救进展,得到了与会代表的一致好评。(记者刘敏 通讯员陈华)

发扬民革优良传统履行好参政党职能

本报讯 4月1日,民革邵阳市委召开全体民革党员会议,传达学习贯彻全国两会精神和中共中央总书记习近平在全国两会上的重要讲话精神,传达学习民革第十三次全国代表大会和省民革十四届二次会议等有关精神。

市政协党组副书记王若波,市政协副主席、民革市委主委李少

华出席会议。会议要求全市各级民革组织和民革党员,要通过学习,将会议精神真正学懂、弄通、做实。要以时不我待的责任感和紧迫感,进一步发扬民革优良传统,履行好参政党职能,在邵阳伟大建设中努力实现新作为。(马剑敏 魏姬苗)

创文网络资料如何收集整理?

市区就此开展培训

本报讯 3月29日,我市举办2018年创建全国文明城市网络资料收集整理培训班,市创文办、大祥、双清、北塔、经开区创文办和市直及部省属驻邵各有关单位共280人参加培训。

培训会上下发了《邵阳市2018年

创建全国文明城市工作要点》,其中明确要求各级各有关部门集中力量,落实责任,严格按照设定的时间节点完成好网上申报资料工作,为创建全国文明城市奠定坚实的基础。

培训会上,大家认真聆听了题为《文